

# STATUTÁRNÍ MĚSTO OPAVA



Horní nám. 69, 746 01 Opava  
Samostatné pracoviště veřejných zakázek  
Magistrátu města Opavy



MMOPX02IA4LV

Váš dopis zn:

Ze dne:

Naše značka: MMOP 18219/2026 / 3586/2026/VZAK

Vyřizuje: Ing. Pavel Baďura

Pracoviště:

Telefon: 553 756 476

Fax: 553 756 141

E-mail: pavel.badura@opava-city.cz

Datum: 28.01.2026

**Všem uchazečům**

## **Dodatečné informace I. k zadávacím podmínkám veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „Vytvoření webových stránek statutárního města Opavy“**

Dne 27. 1. 2026 obdržel zadavatel 2 dotazy k zadávacím podmínkám veřejné zakázky malého rozsahu s názvem „Vytvoření webových stránek statutárního města Opavy“.

Zadavatel na dotazy odpovídá a uveřejňuje tyto odpovědi na profilu zadavatele pro všechny potenciální uchazeče.

### **Dotaz č. 1**

Máte k dispozici nové logo, resp. nový grafický manuál??

viz <https://www.opava-city.cz/cz/nabidka-temat/media/co-se-deje/opava-se-rozlouci-se-starym-logem-hleda-svuj-novy-vizual.html>, my máme verzi z r 2007.

### **Odpověď č. 1**

Nový vizuál města v současnosti není. Velmi pravděpodobně bude až v druhé polovině roku (2026), tedy po plánovaném nasazení nového webu. Na základě této skutečnosti pracujte se současným logem a barevnostmi.

### **Dotaz č. 2**

V tom tendru se píše:

povinná sml. ujednání smlouvy...

#### **Základní ustanovení**

- Součástí smlouvy musí být uveden závazný termín doručení a jeho technická specifikace.

co je myšleno tím „termín doručení a jeho technická specifikace“???

### **Odpověď č. 2**

Nejzazší termín doručení je stanoven v Písemné výzvě k podání nabídek k 31. 7. 2026 a přílohou smlouvy bude technická specifikace, která je součástí zadávací dokumentace.

S pozdravem

Ing. Pavel Baďura  
referent veřejných zakázek  
odbor právní a organizační